



A szinodális folyamat egyházmegyei szakasza a Temesvári Egyházmegyében

~ I. 2022~

1. Rapoarte lunare privind activitatea sinodală în dieceza de Timișoara

2022 januárjában az egyházmegye honlapjára www.gerhardus.ro felkerültek az egyházmegyei szinodális folyamat tevékenységeiről szóló decemberi beszámolók román és magyar nyelven. Elérhetők a <https://gerhardus.ro/sinod-2021-2023/> linken (román nyelven) és a <https://gerhardus.ro/hu/sinodus-2021-2023/> linken (magyar nyelven).

A havi beszámolók kiindulópontként, támogatásként és buzdításként szolgálnak azon plébániák számára, ahol szinodális csoportokat óhajtanak létrehozni.

1,2 ábra . Egyházmegyei havi beszámolók

2. Új szinodális csoportok megalakítása

Január 17-én, hétfőn a Temesvári Római Katolikus Püspökség alkalmazottai részt vettek a szinodális folyamat egyházmegyei szakaszának keretében szervezett első találkozón. A jelenlévők, négy kisebb csoportra felosztva, a Püspöki Hivatal négy termében gyülekeztek, a megbeszéléseket Pál József Csaba főpásztor, Dirschl Johann általános helynök, Szilvágyi Zsolt pasztorációs püspöki helynök és Lauš Nikola püspöki irodaigazgató vezette.

A szinodális folyamat alapvető kérdése, mint már említettük, a következő: „Ez a szinódus a következő alapvető kérdést teszi fel: A szinodális egyház az evangélium hirdetése során «együtt halad». Hogyan történik ez az «együtt haladás» ma a helyi egyházban? Milyen lépésekre hív minket a Lélek, hogy növekedjünk «együtt haladásunkban?»” (PD, 26)”

A találkozón a résztvevők a szinodális folyamat kézikönyve által javasolt első két témát vitatták meg: társakként az úton és meghallgatás. A megbeszélés a szinodális imával kezdődött.

A szinodális Vademecum által javasolt kérdések mellett a találkozó résztvevői a következőket emelték még ki:



- Az Egyházban és a társadalomban egymás mellett járunk ugyanazon az úton.
- Találjuk meg a valódi egységet Egyházunkban.
- Mivel a katolikus Egyház egyetemes, valamennyien egy közösséget alkotunk. Hogyan értelmezzük a gondoskodást, a törődést, amellyel a felebarátaink felé kell forduljunk?
- Hogyan fejlődik a hitéletünk?

A csoporttagok közül többen hangsúlyozták az őszinteség, a nyitottság, az Egyház és a Püspökség iránt érzett felelősség, az együttműködés, valamint a nyitott szívvel történő meghallgatás fontosságát.

A temesvári Püspökség alkalmazottai számára szervezett szinodális találkozók februárban és márciusban folytatódnak.

3,4 ábra Szinodális találkozó a Püspökség alkalmazottainak csoportjával

5,6 ábra Szinodális találkozó a Püspökség alkalmazottainak csoportjával



Biserica Romano-Catolică
Lugoj (str. Bucegi nr. 4)



Adorație Euharistică
pentru TINERI

SÂMBĂTĂ,
29.01.2022,
ORA 18:30



3. Folytatódnak a már megalakult plébániai szinodális csoportok találkozói

A plébániai szinodális csoportok találkozói januárban is folytatódtak. A csoporttagok a Szentlélek sugallatára kitartóan keresik a választ a Vademecum által javasolt tíz téma kérdéseire és kihívásaira. Ily módon a megbeszélések néhány gyümölcse már látható, továbbá a kiforrott gondolatok, ötletek valódi változást hozhatnak a plébánia életébe.

A Szentlélek sugallatára, aki mindig megújítja azok lelkét, akik az Ő fényét és bölcsességét kérik, egyes csoportok úgy döntöttek, hogy a Vademecum által javasolt különböző témák kapcsán lelki programot vagy szentségimádást tartanak, amelyek megelőzik a szinodális megbeszéléseket. (pl.: ifjúsági szentségimádás a lugosi plébánián)

7,8,9 ábra - Ifjúsági szentségimádás a lugosi plébánián